



EN NOMBRE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO, COMO OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL, CERTIFICO Y HAGO CONSTAR QUE EN LOS ARCHIVOS QUE OBRAN EN ESTA OFICIALÍA DEL REGISTRO CIVIL SE ENCUENTRA ASENTADA UNA ACTA DE NACIMIENTO EN LA CUAL SE CONTIENEN LOS SIGUIENTES DATOS:

## ACTA DE NACIMIENTO

OFICIALIA							
OI ICIALIA	LIBRO No.	TOMO No.	ACTA No.	FOJA No.	LOCALIDAD	/	
01	0009	9	01778	178	CANCUN		
MUNICIPIO	O DELEGACIO	ON ,		ENTIDAD F	EDERATIVA		/ FECHA DE REGISTRO
BENITO JUAREZ				QUINTANA ROO			11/JULIO/1994
				And the state of t	REGISTRADO		
NOMBRE:		JOVA NOMBRE(S	NNY GABRIE		VELAZQUEZ		ROBLERO
FECHA DE	NACIMIENTO				PRIMER APELLIDO HORA D	E NACIMIE.	SEGUNDO APELLIDO NTO: 13:00:00
LUGAR DE N	NACIMIENTO:		c.	4NCUN			TO JUAREZ
LOCAL							O O DELEGACIÓN
				TANA ROO		EXICO	
			ENTIDAD F		230050194017789	CURP:	PA i S
REGISTRADO	O: VIVO	MUER:	то (	Cian			NO MASCULINO
	IO: EL PADRE			• A	MBOS / © EL REGIS		PERSONA DISTINTA
					LOS PADRES	T.O.D.O	TENDONA DISTINTA
NOMBRE DE	EL PADRE:				HENNAMA		
			NOMBRE(S)		PRIMER APELLIDO		SEGUNDO APELLIDO
EDAD:	AÑO	OS .			NACIONALIDAD:		
NOMBRE DE	NOMBRE DE LA MADRE: PETRO			ILA	VELAZQUEZ	111	ROBLERO
EDAD: 31 AÑOS					PRIMER APELLIDO  NACIONALIDAD:		SEGUNDO APELLIDO  MEXICANA
	31 7111		A DISTINITA DI	- 1 00 0400	S QUE PRESENTAN AL REGI	Transport Control	MEXICANA
NOLOBE		LINSON	A DISTINCTA DI	LOUTADIL	S GOE FRESENTAN AL REGI	STRADO	
NOMBRE:							
PARENTESC	(O:					E	DAD: AÑOS
							•
/						XIIIIII	
							٠
		Theres					
				7	Aévio,		UNIDOS MA
SE EXTIEN	NDE ESTA CER	TIFICACION, EI	N CUMPLIMIEN	TO DEL ARTICU	JLO 635 DEL CODIGO CIVIL VIGE	NTE EN EL	UNIDOS ME
SE EXTIEN ESTADO, E	NDE ESTA CER EN CANCUN, QU	TIFICACION, EI	N CUMPLIMIEN A LOS 11 DEL N	TO DEL ARTICUMES DE JUNIO	JLO 635 DEL CODIGO CIVIL VIGEI DEL AÑO 2019, DOY FE	NTE EN EL	INIDOS ACTOR
SE EXTIEN ESTADO, E	NDE ESTA CER EN CANCUN, QU	TIFICACION, EI UINTANA ROO,	A LOS 11 DEL N	MES DE JUNIO	DEL AÑO 2019. DOY FE	NTE EN EL	UNIDOS MO
SE EXTIEN ESTADO, E	IDE ESTA CER EN CANCUN, QU	TIFICACION, EI UINTANA ROO,	A LOS 11 DEL N	TO DEL ARTICI MES DE JUNIO AL No. 01 DEL R	DEL AÑO 2019. DOY FE	NTE EN EL	2005
SE EXTIEN ESTADO, E	NDE ESTA CER EN CANCUN, QU	TIFICACION, EI UINTANA ROO,	A LOS 11 DEL N	MES DE JUNIO	DEL AÑO 2019. DOY FE	NTE EN EL	REGISTRO CIVIL
SE EXTIEN ESTADO, E	NDE ESTA CER EN CANCUN, QU	TIFICACION, EI UINTANA ROO,	A LOS 11 DEL N	MES DE JUNIO	DEL AÑO 2019. DOY FE		REGISTRO CIVIL OFICIALÍA 01
SE EXTIEN ESTADO, E	EN CANCUN, QU	UINTANA ROO,	A LOS 11 DEL M	MES DE JUNIO	DEL AÑO 2019. DOY FE		REGISTRO CIVIL OFICIALÍA 01 Municipio Benito Juárez
SE EXTIEN ESTADO, E	EN CANCUN, QU	TIFICACION, EI UINTANA ROO, JOSUE PERALI NOMBRE	A LOS 11 DEL M	MES DE JUNIO	DEL AÑO 2019. DOY FE		REGISTRO CIVIL